Tectei — B3aumHO oOpaTHbIE
Yyucna 6 Knacc C oTBeTamu

TecToBble 3apaHus ana 6 kKnacca no teme: B3aumHo obpaTHbie yucna.
MpaBWIbHLIN BapuMaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1. Yemy paBHO npousBepeHume B3auMHO OOpaTHbIX yucen?

a. 0 —
b. 1 +
c. 2 —
d. 7 -

2. Kakoe uyucno 6ypetr B3aumHo obpaTtHbiM uyucny 3 %?

a. 2/7 +
b. 2 —
c. 5 —
d. 5 —

3. Kakue napbel 4YUceJql Ha KapTuHkKe ABIANTCA B3aUMHO OﬁpaTHbIMM?
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. Kak Ha3biBawTCA napbl 4yucesi, CymMma KOTOPbIX paBHa 07?
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. obpaTHO nexawue —

MPOTUBOMOJIOXHbIE +
napasjiiesibHble —
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. Kakoe paBeHCTBO COCTaBJieHO BepHO?



a. yx4=2%-1%+

b. 3 x1%=3x2%—
c. X+ 3/7 =% x2 —
d. 2/9 x 4% =5-4% —

7. Kakoe Ha3BaHue SABNA€TCA CUHOHMMOM fAJiIA B3aUMHO O0OOpaTHBbIX
yucen?

a. napannesnbHble —
b. nepecekawwmecs —
C. NepneHaukynsapHole —
d. cuMMeTpu4Hble +

8. Yucno, B3ammHO obpaTHoe cmewaHHou Apodbm 3 % — ..

a. 17/5 —
b. % —
c. 5/17 +
d. 5 —

9. Pe3ynbTaT Kakoro npumepa paseH 07
a. -4 + 4 +

b. -0,5-20,5-

c. 4 + 4 —

d. 3/2 + % —

Tect 10. Kakoe 4yucno siBNfieTCs B3auMMHO OOpaTHbIMM pnA uLenoro
yucna 6172

a. 61 —



b. 1/61 +

c. -1/61 —

d. 6,1 —

11. Kakoe HepaBeHCTBO SABNSAETCA HeBepHbIM?
a. 4 4 <4 +% +

b. ¥ x3>0,2x3 -

c. 2 x1%<2%x1%k-

d. 3 x2%>%x0,3-

12. lpo6b, B3aumHO oOpaTHas pecsATU4YHOU ppobu 0,4 — ..

a. 4 —
b. 5/2 +
c. £ —

d. HeT oTBeTa —

13. Kakue pBa apudmeTMYeCKMX OeWCTBMS B OCHOBHOM MCMOJIb3YWOTCSH
0N B3aUMHO 0OpaTHbIX MU MPOTUBONOJSIOKHbLIX Yucen?

a. BblYNTAHME U YMHOXEHue —

b. peneHue n cnoxeHwe —

C. CJIOXeHWe MU yMHOXeHue +

d. BblYMTaHMe U peneHue —

14. B kakom npumepe pe3synbTaT He paBHAeTca 07?
a. -7 — 7+

b. 7+ (-7) —

c. 71 —7 —



d. -7 + 7 —

15. Kakas uudpa npepctaBnsaetr cob6ou HenTpanbHbIM 3JIEMEHT B
npouecce yMHOXEHUSI CUMMETPUYHbIX 4Yucen?

a. 0 —
b. 1 +
c. 2 —
d. 6 —

16. Kakoe uucno B3aumHo obpatHo 107

a. 11 —
b. 1 -
c. 1/10 +
d. 1/12 -

17. Yto penawTt C penutenem B npouecce peneHus ppodbeun, 4TOoObLI
HauTu 4vacTHoe?

a. nepeBopayvuBawT +
b. yMHOXawT 4YuCNUTENb Ha 3HaMeHaTeNb —

C. OensT 3HaMeHaTeNlb Ha YUCNUTEeNb —

d. gpendaT 3HaMmeHaTenun u uucnutenn obemx ppoben —

18. B kakom BapuaHTe npousBepeHune Oypet B3auMHO oOpaTHbIM 4Yucny
5/187?

a. 2 %5 x % —
b. 1% x 3 +

c. 5 x 1/18 —



d. 5 x 1/18 —

19. Yemy paBeH x B npumepe x/4 x 1 % = 1?

a. 3 +
b. 2 -
c. 1 —
d. 5 —

TecT-20. MpuM yMHOXEHMM KAKUX CMewaHHOU M OObIKHOBEHHON papoden
paeTt B pe3ynbTtaTte 17

a. 1% x% —
b. 2 3 x 4/11 +
c. 15 x3%—
d. 3% x% —

21. K KakouW rpynne OTHOCUTCSH 4YMCNO, B3auMHO obpaTHoe uucny
9/57

a. HaTypanbHOEe 4ucno —
b. pecatnyHasa gpobb —
C. 0OblKHOBEHHas Opobb +
d. cMewaHHoOe 4yucno —

22. Kak 3anucatb B3aumHoe obpaTHoe uucno uucny 5/7 B BMpge
cMewaHHou ppobu?

a. 1% +
b. 7/5 —

c. 5/7 —



23. 8/21 x .. =1
a. 3% -

b. 2 % +

c. 3 1/7 -

d. 13 -

24. Kak 6bypeTt Bbirnsagetb B3auMHOe oOpaTHoe 4YUCNO AECATUYHOM
npo6u 0,4 B coKpaweHHom Bupe?

a. 10/4 —
b. 8/3 —
c. 10/2 —
d. 5/2 +

25. B Kakom BapuaHTe npou3BefeHUsi BbipaXeHUW paBHbl 17?7
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x 2 %; 6/7 x 1% —

26. Kakoe uyucno B3aumMHO obpaTHO pecATUYHOM Apobm 2,47

a. 24/10 —

b. 2 4/10 —
c. 10/24 +

d. 6/5 -

27. . x 2% =1



a. 5/12 +

b. 12/5 -
c. 2 —
d. 2/25 -

28. Kakue ppobu npepctaBneHbl Ha KapTuHKe?
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a. oTpuuaTtenbHble —

b. pecatuyHble —

C. HeHaTypanbHble —

d. B3amMHO oOpaTHble +

29. B kKakom u3 BapuaHTOB MNapa 4Yucen B3auMmHO obpaTtHa ppyr
npyry?

a. 3 un 3/2 —

b. 5/9n1l#%+

c. 1% no0,2 -

d. 2/7n 2% -

Tect_30. 25/100 x .. = 1
a. 100/25 +

b. 25/100 —

c. 1 25/100 —

d. — 25/100 —



